

## Szilágyi Zsolt: a bukaresti döntéshozók saját hatalmuk átmentésével vannak elfoglalva

2015. 11. 10.

November 9-én a nagyváradi EP-irodában tartott magyar és román nyelvű sajtótájékoztatót Tőkés László európai parlamenti képviselő, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke és Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) elnöke.



Előljáróban Tőkés László mélyszégyenrel idézte fel a Bukarestben történt tragédiát, részvétéről biztosítva az elhunyt fiatalok hozzátartozóit, együttérző reménységgel bízva a súlyosan sérültek felépülésében. Megértését fejezte ki „a dühös utca” iránt, amely már torkig van a mai Romániában uralkodó közállapotokkal, ugyanakkor kifejtette: állhatatossággal és kitartással övezett polgári attitűddel, tudatos számonkéréssel kell elérnie az ország népének azt, hogy meginduljon a „második rendszerváltás”. Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke szintén részvétét fejezte ki a tragédia kapcsán, majd hozzátette: szomorúnak tartja, hogy 25 évvel a rendszerváltás után csak egy ilyen tragédia tudja ráirányítani a figyelmet a Romániában uralkodó korrupcióra és nemtörődömségre.

A migránsválság kapcsán Tőkés László kifejtette: üdvös az összmagyar és a körvonalazódó kelet-közép-európai szolidaritásvállalás, amely mind a nemzeti, mind az összeurópai érdekeket tartja mindenekelőtt szem előtt, miközben természetes és dicséretes az a szolidaritás, ami kontinentális szinten megmutatkozik az üldözött, elesett, háborúságot szenvedettek iránt. Gátat kell vetni az Európába történő beözönlésnek, nem megoldás az illegálisan bevándoroltak kvóta-rendszerű szétosztása és letelepítése – jelentette ki Tőkés, s ezzel Szilágyi Zsolt, az Erdélyi

Magyar Néppárt elnöke is egyetértett, mondván: nagymértékben biztonságpolitikai kérdés is a migráció, nem csupán társadalmi és humanitárius probléma. Szilágyi figyelmeztetett: újabb és újabb migrációs kihívások elé néz kontinensünk és az Unió, mivel eddig rossz válaszokat adott a felmerült kérdésekre. Szilágyi Zsolt emlékeztetett: a Néppárt egyedüli politikai erőként már korábban is szorgalmazta - a magyarországi gyakorlathoz hasonlóan - Románia Szerbiával közös határszakaszának lezárását, hogy ezáltal is elkerüljék a migráció okozta terhek romániai kihatásait.

Tőkés László ezt aláhúзва méltatta Magyarország és az Orbán Viktor miniszterelnök vezette kormány migrációval kapcsolatos politikáját, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt teljes támogatásáról biztosítva azt. Közös felhívásban kérik az erdélyi magyarok csatlakozását a bevándorlási kvóták elleni Fidesz-petícióhoz, amelynek címe: Védjük meg az országot! Az unió vezetőihez intézendő Fidesz-petícióhoz való csatlakozás technikai részleteiről ezután döntenek.

Szilágyi Zsolt elmondta: látszik, hogy a hatalom ismét csak saját átmentésével van elsődlegesen elfoglalva, a különféle lemondások csak az elégedetlenségi hullám és a népharag lecsillapítását szolgálják. De még ha meg is szabadulnánk a Ponta-féle rezsimtől, ez csak egy esély lenne arra, hogy a szükséges változások beinduljanak, hiszen a romániai társadalmat a legmélyebb rétegekig megfertőzte és áthatja a korrupció, az inkompetencia, az erkölcsi válság. A Néppárt elnöke elmondta: Victor Pontának már rég le kellett volna mondenia plagizálásért, sikkasztásért, okirat hamisításért, valamint hatáskörrel való visszaélésért, s így mostani távozása bár megadja a normalizálódás lehetőségét, mégis megkésettnek és igaztalanak tekinthető. „Az a tény, hogy a miniszterelnök e szörnyű tragédiát használta fel lemondása indokaként, jól mutatja saját és kormánypártja helyzetének tarthatatlanságát” – mondta Szilágyi, aki úgy véli: nem csak a parlamenti képviselők lecserélésére van szükség, de a romániai politikai struktúra teljes reformjára is, melyet a Néppárt elnöke már az államelnök-választást megelőző kampányban is hirdetett.

A konkrétabb intézkedéseket és politikai szándékokat firtató újságírói kérdésekre mind Tőkés László, mind Szilágyi Zsolt azt válaszolta: a politikai osztály teljes leváltását követelő demonstrálók nyilván tisztában vannak azzal, hogy itt azok menesztéséről és elszámoltatásáról van szó, akik az elmúlt negyedszázadban egymásnak adták a kilincset a különféle állami intézményekben, a közigazgatásban, a hatalmi struktúrákban.

\* \* \*

## NYILATKOZAT

Nemzeti és kelet-közép-európai szolidaritásvállalás a migráció ügyében

Az **Európai Unió** országai példás együttérzést és szolidaritást tanúsítanak a mostoha sorsú háborús menekültek és a hazájukból elüldözöttek iránt. A migránsválság által sújtott országoknak viszont az egymás iránti **szolidaritásról** sem szabad megfeledkezniük. Európa az önfeladás árán nem válhat a törvénytelen határátlépők és a migránsok inváziójának áldozatává.

Ezt szem előtt tartva, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és az Erdélyi Magyar Néppárt teljes támogatásáról biztosítja **Magyarország** és az **Orbán Viktor** miniszterelnök vezette kormány migrációval kapcsolatos politikáját, ennek részeképpen pedig azt a **cselekvő szolidaritást**, mely országaink szuverenitásának, európai és nemzeti értékeinek a védelmében a Visegrádi Négyek, **Románia** és a nyugat-balkáni országok között formálódik.

Mélységes sajnálattal vettük tudomásul, hogy az EU belügyminisztereinek szeptemberi értekezlete minősített többségi szavazással további 120 ezer menekült kvóták szerinti elosztásáról döntött a

tagállamok között. **Magyarország, Csehország, Szlovákia és Románia** akkori ellenszavazatával egyetértésben, nem tartjuk elfogadhatónak **a kötelező betelepítési kvóta** alkalmazását. Osztjuk a Fidesz azon álláspontját, hogy a betelepítési kvótarendszer ellentétes magyarságunk, valamint az Unió érdekeivel, jogtalan, mert ellentmond a nemzetközi egyezményeknek, értelmetlen, mivel meghívást jelent a további migránsoknak, végső soron pedig nem jelent megoldást a kialakult válságra, hanem csak tovább súlyosbítja azt.

Ennek megfelelően - a kvótarendszert visszautasító országok, köztük Románia álláspontjával összhangban - **a Fidesz** által útjára indított aláírásgyűjtéshez való csatlakozásra hívjuk fel erdélyi magyarságunkat. Polgári akaratnyilvánításunkkal ezenképpen védelmezzük mi is nemzeti és európai érdekeinket és értékeinket!

Nagyvárad, 2015. november 9.

Tókécs László, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke

Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke